
ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.ЛИСТ БРИЛЙСЬКОГО РОБІТНИКА 
ДО “ЛЕЙДІ” АСТОР.

дують паровозе, “стріткари", значена для працюючого насе- 
тректори та ріжну иншу наше- лення свято iisxio 'll найкраще. В свят-

взяли участь всі робітничі 
організації в Тшиїж, » пишної обі- 
к.йниме І яЯдиблктія Вони ис TUB-

Хоч я жив би сто літ, я не _____
Або хр*яь до корабельних буду в силі вискаляти пою' 

верстатів Балтнк, Мару або Лє- вдячність лікарям, які мене до- (ДРУКУВАННЯ Т-ГО ТРАВНЯ 
ній (беру лише три для при- : глбдАи, ані нема в мене слів 

•ун- кладу) і побачте, як під ра виска за ти подив для праці цих
ДЯНСЬКОЮ владою ВОНИ буду- державних інституцій, В ЯКИХ к. Робітник* і роби ниці. вві гурту
ють кораблі, а опісля повер- чоловіка чи жінку доглядають “ньсв ар* У в» Роб. Довгі в Мсхисін
ніть до Англії і говоріть, якщо як товариша. 1 "• л*,, ' “АС*’ІІ'*АЛ> *

• і _ _ ,, * 1 травив ц. р, міжнародне пролетар
еві брав- хочете, що в Рад, Союзі за- Чи подумали ви. пані, над w СИІО lkpuK TpdBH.

Нелад! ЦИМ. скільки робітників І ро- Старанням Драисвіигурткж при ви
три ствюті * П оферти. Вся ця праця не йде ще, як бітниць в Британії не ш\кае ділі ТУРФДім в Метнеш Гст, в неді

вгусіая

мерію.

Промова П булл ніклвл тс І тни. 
нво вона перша і жінок в нашій ш-

кн не влили участи в святкооанп. але 
ще і ВІДМОВЛЯЛИ дрхтнх робітннвш 
брати участь в демонстрації 

Та иоваввно того, демонстрація та
ки відбулася Клало в ній участь по
верх 700 осіб. Обіюйннки налякалися, 
шобя панн не підолрівялм їх п ради
калізмі "В не взяли участи" я демон
страції. Буржуазна газета *Ді Тімтнс 
Сигнзен* писала за відомістю діле
рі» ОВ.Ю, що вони не мали нічого 
спільного з демонстрацією, що це бу
ла робота комуністів. Ось що вона

Медигіи Гст, Алта.Аст ар
сцену , говорити до публндм. Цс по
винно бути заохотою для вищій яа-

ав

Совав і найду.
Ану ж. товаришки, покажіть, що ви 

також не спите! Заставте себе до 
праці й на другий раз, як будемо ма
ти концерт, щоби котранебухв виЯ-

П зцІ

а
шла на Платформу й ис повстадідась по маслі — це так, — працю- лікарської поради аж до остан- ,ю «черон випрано драну Анерн- Іак_ (| т кз |knU4tm[0

камський робітник*. Пубанкя прибу
ло. поважне число, однак після на
шої мкцевостн можна було сподіва
тися бивше. На жалв, навіть баї з

і СгіО. І ОСЬ ОДИН І -Тятім Моргом.а
•пертого листя до ВСІ -ітбдГ Астор,____ я вожмии ЮЧа клчса PM- Союза стріча- ньоі хвилі? Чи маєте ви по-

шш, ао автор листа оміхш иже з АллО лася * ще стрічається з вели- няття, що то значить бути на
кими труднощами, але вона лісті хорих? Чи знаєте ви, но-

жінку • дітей від ошку здає собі справу з того, що му так багато працюючих, ко-
вона будує свою робітничо- ли йдуть до лікаря, уникають
селянську республіку і тому во- “клінічного" безплатного ліка-
на, об'єднавши свою силу волі ря, і чому одна з найбільших
і постанову, яким нема прима- трейд-юній Англії заберае від
ду в історії, побіджає і усуває своїх членів тисячі фунтів стер-
всякі перешкоди. лінгів річно на лікаря, за які

Наперекір саботажеві світо- вона не дає членам ніякої лі
вих капіталістів і фінансових карсьірї у слуги? Це все не ма- 
королів — в Радянському Со- лі справи, над якими варто по- 
юзі будується новий суспіль- думати.
ний лад. Та цей лад не буду- Розторопати вам це може не 
ється працею жінок і дітей в буде так легко, як стояти на 
вуглевих майнах і фабриках плятформі і насміватись з 
так, як будувався капіталістам- робітників, визиваючн бідаків 
ний лад в Англії. Радянський їхати дб більшовиків, але така 
лад будується старанно і лю- студія і опісля порівнання з 
дяно на 8-годиннім дні праці методами в Радянськім Союзі, 
(зменшенім тепер до 7-годин- повинна-бути що найменше ці- 
ного), В небезпечних занят- кава дляг вас, пані.

Правда, що » нас майже псі това
ришки беруть участь і співі, але. на 
жаль, на 1-го Травня чомусь посіда
ли на салі в крісла і тільки підсміха
лися Це вже товаришки непростиме 
€ також такі, що сніть » Р.З.Т. і ма
ють гарний дар до співу. Ну, але 
що зробиш, коли вони лінуються, чн

в писала.
"Перше Травня пройшло в Тіммінс 

дуже тихо. Комуністи зійшлись ра
ни коло майнерської салі ч. 91 Третщ 
СВНКІ І звідти устроїди похід до Шу- 
нейкер і назад. В поході взяло у- 
часів лише .146 осіб з українських І 
фінляндських організацій, які с під 
впливом комуністів і Одна Велика 
Юнії немає з ними нічого спільного*.

От, бачите, як відносяться обіюйни-

до Ряд. Сотая» 
листа

хоркй І в кілька
то членів наших організацій не в зали 
участи в цім святі 

Щодо гри аматори, то всі граля 
не зле, тільки рухи були за повільна 
Замітим було, що аматори не вив
чили на плинів

Дорога Мре. Астор!
Вже більше як рік, як я при-1 зі шкон. Прибутки з цих діто- 

їхав з своєю родиною в Союз чих кооператив йдуть на поміч 
Радянських Соціалістичних Ре- сиротам, на мітінгн, концерти, 
спублік і уважаю за обовязок науку співу і музики та иншї 
донести вам про це, яке вра- діяльносте шкільних клюбів —- 
жіння робить на мене тутешнє отже нема дивоти, що мої діти 
життя я маю сильне підозріи- полюбили це, як качка воду. 
ия; що ваш публичний вилов А бачили ви коли, пані, май 
(судячи по умовинах, які ви бутиіх горожан вашої імперії.

ни купують йдучи і виходячи
- _ що. А иеї поганої звички таки ко-

сконтроль. тлра " нечно треба ітзв’Писж.1' Раз людина
тес*, товариші аматофи, на другий належить до організації, повинна бра-раз лучиїе вивезунатнея. а тим допо
можете робітничій справі взагалі

Друга половина програми складала
ся з м> зичних точок і промов. Про- 
ірама була досить цікава, в яку вхо
дили ріжнородні точки, як содя, 
ети скрипкові й музичні твори діт 
чої мандолінової орхестри.

На початку другої половини т. Н. 
Книш виступив з рефератом і пере
ливів історію робітничого міжнарод- 
нього свята від його започаткування 
аж до нинішніх часів. Опісля бесід
ник і оворив про значіння нашої пре
си та взивав товаришів і товаришок 
попрацювати активно в місяці трав
ні, щоби придбати як найбільше но
вих передплатників і пресового фон
ду для нашої робітничо-фармерської

На закінчення ' мандодінова діюча 
орхестра відограла і відспівала Дію
чий Інтернаціонал

ти участь в ній і працювати на скіль
ки можна Ще одно дуже болюче. км до між на роди кого пролетарського 

свята та до робітників. Вони не 
тільки не взяли участи в святі,' але 
ще й намагались поменшити його 
значіння, а буржуазна преса, допома
гаючи їм, пише, що в поході брало 
хчасть лише Л46 осіб. В дійсності! 
буао два рази стільки, але обіюйннки 
рахували учасників демонстрації крі^ь 
вікно своєї салі.

І тепер хай кожний робітник роз
судить, чи мають обіюйннки право 
називати себе класово свідомими ро
бітниками? Я скажу, що ні! Але 
їх саботаж відносно першотрав- 
невої демонстрації не приніс бажа
них їм наслідків, бо демонстрація та
ки відбулася. Шкода, що носять наз
ву Одної Великої Юнії. Ця назва 
ніяк їм не пристала, коли вони не хо
чуть єднатися з друїмми робітниками 
й заде мине грува ти класову солідар
ність.

Ніякий чесний робітник не запере-

Вмхо-яке прихилиться згадувати, 
дить, що товариші й товаришки, які 
вже належать до організації, ще не 

! розуміють значіння Першою Травня, 
бо прийшло баї ато наших симпатиків, 
а баї ато наших членів і члснкНПь си
діти чомусь вдома. Товариші збува
ють, мовляв, ‘наробився і був уму- 
ченнй". а товаришки кажуть: ‘була 
з дітьми вдома".

пізніше поставили) був того ик вони бавляться по смітни- 
рода, що ви не думали й не ках лондонських заулків? Чи 
мали наміру дотримати його були ви коли в дільницях Ен- 
серіозніх, але я ві[ію, що при- ковте, Грінгейт, Кріпен Стріт 
иявши ваш визов, я не спри*- » Ліверпулі, і чи бачили цих

! тортурованих бідолах, які пе-

Ми лінуємось піти на віче в той 
час, коли свідомі борці кладуть свої 
голови та груди виставляють проти 
.багнетів і куль кожного року в день 
1-го Травня. В той день буває кро
вопролиття по цілім світі, а наші то
вариші й товаришки сидять собі спо
кійненько вдома і навіть не знають 
про день 1-ше Травня.

А вже час би нам знати, на те ми 
і в організації членами, щоби ми зна
ли; на те ми і отримуємо робітничу 
пресу, щоби нас учила, коли і як ми 
маємо боротись проти гнету, який ‘нас 
тисне.

Наприкінці мгічу вас, робітники Ен- 
сонвил, приходТть до Укр. Роб. Д% 
му, який отворений кожного вечера 
для вас. Вписуйтеся до робітничих 
органзацій, а там будемо разом про
рубувати шлях до кращої будуччини.

М. Ґерчук.

чинив вам багато клопоту.
Опустити з жінкою і дітьми реживають щоденне розняття? 

одну країну для виїзду до дру- Ходіть тепер зі мною в Радин- 
гої, маючи лише шифкарту — ський Союз для зміни, щоб 
це був характер вашого визо- побачити, як тут будують ді
ву, який ви не відважилися-б точий рай. Ходіть і побачте 
зробити перед інтелігентною щасливу і радісну дітвору мі- 
fl убликою. Все-ж таки це бу- ста Ленінграду в їхніх таборах 
ли ваші умовиии (про які за- і кольоніях на провінції, в лі- 
гал не знав),, щоб висісти в сах, здовж морського побереж- 
Ленінграді не беручи нічого ! жя і на ріжних малих островах 
більше з собою, як пару па- коло Ленінграду, де вони 
чок з" особистими річами і з їхали не на один день, а на мі- 
грішми поки ще двох фунті 
стерлінгів. ($9.96).

тях не працюють більше, як 4 
години денно.

На закінчення скажу, що я 
буду старатися дати цему мо- 

В Радянському Союзі є око- йому листові як найширшнй 
ло ІЗ публичних свят в році, РОЗГОЛОС і якщо я повернув би 
але за них робітникові ніхто коли до Англії, я вживатиму 
не обтягає платні, навпаки ро- кожну крихітку моєї енергії й 
біт'ник дістає що року від- часу, щоб протиділати чорним 
починок, за який йому пла- брехням консервативного уря- 
тять і довжина якого залежить ду на Радянський Союз.

Використовувати пресу мілі-

Робкор.

Енйокс, Б. К.

чить, що ним треба обєднуватн свої 
сили Я боротися проти - спільного во- 

Всіх нас

Старанням відділів ТУРФДім і Р.З., 
Т. в Ьнйокс, Б. К.. відсвятковано день 
праці — Перше. Травня. Ми свято 
віримо, що робітники й робітниці в 
Вінцях місцевостях відсвяткували той 
день більш урочисто, ніж ми. Свято 
не випало в нас величаво тому, що 
припало на тижні й багато робітни
ків мусілн працювати. Однак ті, що 
були вільні від праці, зібрались разом 
і прилучили й свій голос до всесвіт
ньої армії пролетаріату.

Тов. Г. Чичул відкрив святочний мі-

ВІД того, в якім промислі він 
працює. Але ніколи не мен- ‘ онерів для ширення між про
те, як два тижні має він від- стим народом, який не має ин-

ших жерел інформації нена-

ви- пануючої кляси.рої -і
однаково гне біда. От недавно ста
лась туу у майні катастрофа, наслід
ком якої загинуло 39 майнерів. Цей 
один нещасливий випадок повинен 
був заставити робітників створити 
однопільний фронт. Але видко, що 
деякі не вйнесли з того ніякої науки, 
бо й на дальше продовжують свою 
роскольницьку роботу.

в^сяць вакацій, і не пару сот їх, 
а десятки тисяч з самого лише 
Ленінграду! Через ціле літо 
так є. З дітьми є лікарі і до
глядачки.

починку.
В мойому заняттю, виливан- висти, розбою і убійства згля- 

■ня4 заліза, приписано цілий мі- дом другої нації, допомагати 
а це велика гіублично такій пропаганді, як;?

ширить консервативна партія 
Великої Британії проти Радян
ського Союза, це є ділом чор
ним, а не цивілізованих людей.

НАШЕ ПРИНЯТЇЯ В РАДЯН
СЬКІМ СОЮЗІ. сяць спочинку 

ріжниця між так званим “юніон 
джек голідей" на хмілевих по
лях в Кент, в які тисячі пра
цюючих Англії є примушені 
виїзджати.

Цікавий я, що за “прийом” Але і на вакаціях потрібно 
були-б ми ді&али, висівши з організації. І тут знов діти 
таким “маєтком’’ і в таких об- організують життя свойого та- 
ставинах, скажім в республиці бору, свої преріжні спортові 
електричного крісла (себ-то в гри, забави і т. я. Ходіть і по- 
Злуч. Державах, де лейді Астор бачте'цю масову діточу радість 
уроджена. Зам. Ред.) Чи бу- ,і втіху, а опісля поверніть до 
ли-б ми дістались дальше, як Англії і попирайте Балдвинів 
Елис Айленд? Як були-б моя уряд морення робітничих 
жінка і діти почували себе в тей. Ходіть і , послухайте ра- 
таких обставинах? Ви знаєте, дісних окликів молодої Радян- 
що сталося-б з нами

ВИЯВИЛИ СЕБЕ.
Член М.В.Ю.К.Тіммінс, Онт.тінґ, пояснюючи значіння Першого 

Травня й покликав до слова тов. С. 
Гаврилишина.

В теперішньому клясовому суспіль- 
Промовець говорив стві є багато ріжних організацій,

ПОДЯКА ВСІМ, ЩО МЕНІ 
ДОПОМОГЛИ.

Ваш вірний 
Джім Моргшт. про змагання двох непримиримих ріжних у групувань. Я не маю на 

кляс, де одна кляса, робітнича, бо- думці, говорити про буржуазні 
реться за знищення теперішнього ганізаціі. бо-ж нам Цдомо, що 
ладу, що опирається на визискові створені побільшій части для того, 
працюючих, а друга кляса, капіталі- аби боротися проти робітничої кляси. 
стична, бореться, щоби й на дальше Скажу дещо про ті організації, які 
задержати старий порядок. В наслі- називають себе робітничими та ще й 
док тої жорстокої боротьби тисячі революційними.
працюючих сьогодні томляться по Діла якоїнебудь організації, чи 
тюрмах, а тисячі погинули вже за ве- людини, найкраще говорять про її

: суть, про її характер

ЗАГАДКА ДЛЯ КАПІТАЛІСТІВ
БеверлеА, Алтж.ор-

Справді “більшовицька ти
ранія” є світовим чудом. Ді
тям не вільно працювати аж 
до скінченого 16-го року жит
тя, а й тоді лише 6 годин ден-

Цею заявою складаю щиру товари
ську подяку АлбертіЙському Ировко- 
мові ТУРФДІм, а також жертводав
цям і тим товаришам, які занималися 
збіркою грошей для мене. Гроші я 
одержав через руки тов. Жукевича, 
секретаря Пронкому. Всіх грошей че
рез руки Провкому я дістав $422.78.

Товариші й товаришки!
Я не можу знайти слівг щоби ви- 

сказати Нам свою вдячність. Ви до
помогли мені й моїй сімї, коли я не 
міг працювати й через те ми попали 
в безвихідне положення. Хотяй я ще

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.ДІ-

ҐЕОЛЬОҐІЯ П ОБОРОНА 
КРАЇНИ.під,jny>- шини та поверніть в Англію

винами, які ви наложили на кричати з лрилизниками кон- но аж до 18 року. Вагітні жін- 
Ви знаєте, що інституції сервативного руху.. Чи може- ки не сміють робити в фабриці 

Злучених Держав були-б не те ви це зробити? Це буде чеРез протяг двох місяців пе- 
звертали ніякої уваги на по- залежати від того, чи у вас є Ред породом і два місяці по
треби в такім випадку. сильніше чуття до вашої пан- породі дитини, але за цей час >кове повідомлення — “Роля

Але в Радянськім Союзі бу- ської кляси, чи чуття матері їм платять — справді, що за геольогії в обороні країни”, 
ло инакше. Мені дано всяку в ваших грудях. “поганий стан річей в больше- Доповідач докладно зясував
поміч, щоб знайти працю та вії і “неекономічний систем” яку велику допомогу може да-
знайдено для нас приємне при- ПОГЛЯНЬТЕ НА ЗАВОДИ. Як пишуть панські економі- ти геольогія підчас військових 
міщеннн. Нас тут радо приві- Яке-ж то безглузде базікан- сти. подій, використовуючи деталі
Т^ли, і всі, з ким нам прихо- ня англійських консерватів про Як можна ^збудувати інду- реле фу, через вказівки для по
лилося зустрічатись, обсипу- рятування Росії, про симпатії стрію, як ці, які ЇЇ будують, стачення будівельного матері- 
вали нас добротою. Робітни- Д-ія російського народу, а про вибирають стільки з неї? Оце ялу й води та даючи потрібні 
ки привітали7 нас, як членів ненависть до більшовиків? є питання, яке морочить голо- відомосте .що до проведення 
своєї робітничої родини. Моїй Приїдьте сюди і погляньте на ву бритійським майновласци- нових шляхів, 
дружині і дітям дали до зрозу- робітників великих фабрик Лє- нам, консервативним політи- 
міннн, що тут нове почування нінграду, а вам промайне в го- канам і капіталістичним “еко- ЗНАЙДЕНО ЦІННІ ІСТОРИЧ- 
братерства, яке не знає вузень- лові, хто підтримує радянську і номістам". Але такого питан- 
ких національних меж, яке є владу. Обсервуйте славні ня ня нема в державі працюючих

цілий світ демонстрації робіт- Радянська промисловість має Протягом - останнього часу 
ників і селян в часі радянських цілком иншу підставу, і, ро- київська окружна Архівна У- 

I я не в силі вияснити, які свят, як вони маніфестують зумісться, иншу етику тай не права знайшла по ріжних мі- 
веселі хвилі мали мої діти! свою віру в радянську владу." має на ціли витворювання ба- сиях чимало дуже цінних істо- 
Зразу, Коли вони пішли до Для кого хотять англійські гацтв для кількох коштом тру- ричних документів, що їх вже 
школи, для них було трохи твердолобі консерватн вряту- ду багатьох. Тому вона може вважали за загублені. Примі- 
тяжко, доки не підучилися мо- вати Росію? Певно, що не для встановляти такі умовини пра- ром знайшли справи та прото
ни Але ніколи не були вони російських працюючих мас. ці, які в ^капіталізмі уважають- коли Центральної Ради за час 
сумні і нещасливі. Школа бу- Працюючі Радянського Союзу-ся за неекономічні. її перебування в Житомирі, ба-

показали світові десятьлітнім Ви мені вибачите, якщо я гато ріжних паперів, що нале-

На засіданні II. відділу Укра
їнської Академії Наук акаде- 
мик П. Тутковський зробив на-

нас
лику ідею

При кінці своєї промови він зупи- V, 
пився на робітничо-фармерській пре- і 
сі й закликав присутнях щиро по- а

В минулому 
уло багато випадків, що люди за
ривались революційними фразами. 
|і»ди прийшло од акції, тоді вияви-

працюватн-для неї цього місяця: здо- Ли" 
бути нових передплатників і зібрати Підчас 
як найбільше пресової о фонду для Тіммінс переконалися, що Одна Be- (І тепер нездоровий, все-ж таки ме- 
"Укр. Роб Вістей" і "Робітниці".

свої сдійсне обличчя
першотравневої о свята ми в

лика Юнія й індустріальні Робітники ні трохи лекше, як було попере дно.
При кінці прочитано пару статей Світа не е тими, на яких вони при- Тепер я осійся за містом Едмонтоном 

з “Укр. Роб. Вістей" і “ Робітниці" тендують. І разом зі своєю дружиною стара-
про Преше Травня. | Центральний Міський Комітет Ком. гисьмемо нижній з управи огородини.

Ми радіємо, що разом з міліонами Партії Канади в Тіммінс поробив всіv М. Єремійчук.
працюючих цілого світа відсвяткува
ли Перше Травня. Ми загартовує^ 
мось до класової боротьби за кращі ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 

“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!
життєві умовини, що нам, трудящим, і 
без* сумніву належаться. Стараємось І 
зрозуміти основи теперішнього не- - 
справедливого ладу, бо тільки той, 
хто знає причину якоїонебуть тиха, ; 
може усунути його. На перешкоді в 
культфно-осгітній праці стоїть нам 
брак свого власного приміщення.

НІ ДОКУМЕНТИ.

частиною щоденного життя
В НОРДЕҐ, АЛТА. — Фільма буде показана в Емпрес Те

атрі: у вівторок, 22. травня перша частина, а в середу, 23. тра
вня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц., а для ді
тей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

народа.
Ми вчилися-б співати та ще дечого 

корисною, але не можемо, бо за
стіною мешкають люди, які ненави-
дять робітничу організацію й готові І g ЕДМОНТОН, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. Роб. 
поскаржитись панам. Свого примі- ~ J _ Т,

збудувати, бо землі Ломі: в пятницю, 25. травня перша частина, а в суботу, 26. тра-щення не можна
тут ані купити,'ані за дармо дістати кня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц., а для ді 
— всьо належить до компанії, а ком- тей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.
панії в замкнених містах, яких тут 
на західнім побережу Канади е бага
то, зберігають ще февдальний по- Народнім Домі: в понеділок, 28. травня перша частина, а у вів-
рядок. Ніхто в тих оселях не може 
мати приватної власності!. Тому ми 
з нашими організаціями мусимо Ту

ла для них жерелом здивування
Нам було і ще є прикладом, що вони не лише порушу дещо особистого. В жали проводирям дрібнобур- В СМОКИ ЛЕЙК, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр.і радосте.

трудно дістати їх по школі від- посідають свою країну, але й бритінсьних часописах писало- жуазної української контрре- 
разу до дому в часі, який ро- можуть контролювати її. По- ся, що я був слабий. З цеї волюції — Петлюрі та Порту, 
дичі уважають є резонний, хоч бачивши на власні очі радянт нагоди я хочу порушити одну Знайшли справи гетьманського 
наш хлопець йде майже на ці- ське життя, я,є ^переконаний, справу, яка вказує ще на ин- міністерства торговлі й про- 
лу годину скорше до школи, то радянські працюючі маси шу сторону радянського жит- мисловости. матеріяли колиш
нії потрібно. Що-ж його туди будуть і на дальше посідати ;тяД
тягне? спитаєте. Та по про- і контролювати свою власну сти я замітив в травні 1926 ро
слому це, що під більшовиць- країну без огляду на це, що ку ще в Англії, а в червні я огляд і їх переховується забез-
кою владою дітей уважають за брнтійський уряд може гово- вдався там же до шпиталю за печено. ________

порадою. Мені сказано прийти 
(’адянська влада спірається за місцяь, що я й зробив. По- 

іни. Кожна школа має постій- на волю і ентузіястичне попер- тім мені знов сказано прийти 
ного лікаря і цілий штаб до- тя робітників і С.елян. 
глядачок. В школі, до якої мій Брнтійський уряд майновла- мені знов сказали прийти за Науково - дослідницька екс- 
хлопець ходить, є один лікар сників є опертий на підступі-два тижні. Ані разу ніхто не педиція за проводом проф. Я- 
і дві доглядачки. >Я не думаю, і фальші. Робітництво тут не "Сказав мені, що маю,робити. ворницького і археольогів Ган- 
що багато шкіл в Англії може лише управляє індустрією, але Але я рішив скористати з" ченка та Добровольського роз- 
похвалнтися власним амбулян- і розбудовує індустрію. Всю- вашої оферти- і поїхати, напе- почала вже свої цьогорічні до- 
сом, а як і є він де, то добро- ди гомонить життя і актив- рекір моїй недузі, до Раідян- сліди на Дніпрельстані. 
ві.тьннй, не приписаний, і за кість. Погляньте на великі І Ту- ського Союзу і я ніколи ке жа- 
гроші учительського персона- тіловські заводи Ленінграду, дую свойого рішення. Бо тут 
лу.. Тут він є шкільний. де я працюю, і побачте кольо- робітники мають запевнену

сальні зусилля об’єднаного ін- найліпшу лікарську поміч спе- 3 дослідів ґеольоґічного ко- 
дустріяльного фронту. Глядіть ція.тістів через знамениту лер- ■ мітету виявилося, що розміром 
на цілковиту гармонію між екс- жавну лікарську організацію, вугільних запасів Донбас"зай- 
пертами а робітниками — ін- Ми маємо тут цілу армію ліка- має тепер восьме місце в світі, 
женір в вільних від праці хвили рів цілком відлучених від биз- Запаси ці в Донбасі с^ановляТо 
нах дає технічні лєкцїї робіт- несу. Державна шпитальна у- 60,000,000 тон; 37,000,000 ан- 
ничій школі механіків, а меха-. слуга, зорганізована радяп- трациту, а решта вугіль. Запа- 
нікн навчають звичайних робіт- ською ^владою і удержувана си антрациту в Донбасі пере
йшов всіх “містерій” фахового без поганого тавра доброчки-' ватують запаси всіх вугільних 
знання. — Глядіть на робітни- носги, в якій працюють най- басейнів Европи й Америки, 
ків Червоного Путілова, як бу-,ліпші професори-лікарі, є при- ------------

торок, 29. травня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 
50 шь, а для дітей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

В ЕДМОНТОН, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. 
Роб. Домі на домагання організованого робітництва ще в ці ве
чері: пянтицю, суботу, понеділок і вівторок — 1-, 2-, 4., і 5. чер
вня. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц., а для дітей 25 ц. Поча
ток кожної вистави в годині 8.15 вечером.

литись, де попало.
Хай жие солідарність працюючих 

цілого світа!
Хай жие свято праці — Перше 

Травня!

Перші прояви моєї слабо- ньої галицької армії, то-що.
Усі ці матеріяли взято на

■

Енсовмл, Онт.

Перше Травня святкують усюу, де 
тільки знаходяться робітники, плн в червня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц.» а для 
Кнсонвил також прилучилися зі свят- дітей 25 ц. Початок В годині 8.15 вечером. 
конанням цего історичного дня до все
світнього пролетаріяту. Минулими ро

ми святкували Перше Травня мерськім Домі: в пятницю і понеділок, 8. і 11. червня перша ча- 
майже все в неділю тому, що не ма
ли свого приміщення Але мето року 
заряди Р.З.Т. і ТУРФДІм постанови
ли, що будемо святкувати тоді, коли ГОДИНІ 8.15 вечером.

В МОНДЕЙР, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. Фер
мерськім Домі: в середу, 6. червня перша частина, а в четвер, 7.

людські створіння та за май- рити або робити, 
бутиіх горожан радянської кра- АРХЕОЛЬОПЧНІ ДОСЛІДИ 

НА ДНІПРЕЛЬСТАНІ.за 2 тижні, а коли я прийшов.
У ВЕГРЕВИЛ, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. Фар

сі ина, а в суботу і вівторок, 9. І 12. червня друга частина. Ціни 
тикетів: для дорослих 50 центів, а для дітей 25. іь Початок в

якраз припаде першого, бо тепер ма- 
емо свою дату й не залежимо ні під

] кого. > ,

В ГЕФОРД, САСК. — Фільма буде показана в Укр. Народ
нім Домі: в четвер, 14. червня перша частина, а в пятницю, 15.

Програма концерт-мітінгу не була червня друга частина. (Для цеї місцевосте резервується ше су
ду же багата. Драмспівгурток в ідо-, (юту, 16. червня і понеділок, 18. червня). За цінами на пікети 
грав на початок одноактівку п. и. на місцевих оголошеннях. Початок кожної вистави в
‘Мандрівник", а дальше слідували 
промови, дсклямації й робітничі пісні

ДОСЛІДИ В ДОНБАСЕ

ДГГОЧА ДИСЦИПЛІНА.
і перших двох вечерах в годині 8. вечером, а початок дальшихШкільну дисципліну утриму

ють діти самі! Діти вибира
ють з-поміж себе ріжні коміте
ти для ріжних цілей, але най
більшою втіхою е шкільна ко
оперативе, якою діти самі у- 
правдають. Заряд з дітей ор
ганізує всю купівлю і продаж 
всіх діючих дрібязгів, які во-

іі метав буде поданий на оголошеннях в місця.В половині програми говорив тов.
М. Петраченко про значіння Першого 
Травня. При кінці концерту висту
пила з промовою т-ва Петраченко. яка 
говорила про тяжке положенеє
км в теперішній капіталістичній си- На бажання місцевих фермерів фільма буде показана через оба 
стені ті «ку ролю грає жінка в клясо- дні в ГОДИНІ 1. ПО ПОЛУДНІ І В ГОДИНІ 8. вечером.
вій боротьбі, або радше, яку ролю

У ВАКАВ, САСК. — Фільма буде показана в Міській Салі: 
е середу, 20. червня перша частина, а а четвер, 21. червня друга 
частина. За цінами на пікети глядіть на місцевих оголошеннях.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАД НО!і вона повинна грати.
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